FFEISOMIEHRAE

HRISEL
BIFIER

C55 z7)|

020, 025, 032, 240, 050, 963, 980, 2100

BMSRTTIE

20-10) |-

| 1

B
1
B

20/-[10] ]-[M9B|S]-

fEe
20 20mm
25 25mm
32 32mm
40 40mm
50 50mm
63 63mm
80 80mm
100 100mm

liT%lJ%M%
G AESIES LT,
(NEWIF)
HEMETFF RN
RERR RIS | 2P
B | i BEBILE ) S | 1t
L D e 7Y n n4
F FGEZA
G TAWEZE ST R
C EEIA [EiRE | ERMF X N BRIASE)

KEBHUMTTRNBS SO TR,
KM REBW T RAZE ).

o HHmIRLL

FRE| FRABE
M FmshEL

MARE REREA,

& SAEI1THE(mm)
RAETRMUEFETREIESIP.204,

1E ARG TR 3K / et 7 3= B OR A9 E 4MANAR 5 5 T A 43 5 £ TT s ( Best Pneumatics)).

e |E REEE W EES SERE M) ]
Fhzk HERTAR I R B ) 05[1[3[5[%]| 2] BAREH
ELL I bC AC | BBl | BB | ppey L2 N) #*
3%(NPN) 5V. MONV | MON (@ [@[@[O]—[ O | . ..
S 3%4(PNP) 12v M9PV MOP (@ |®@ @ O|—| O
— o4k 12V M9OBV M9B ® 00O~ O —
& rrn 3%(NPN) 5V, MONWV | MONW | @ [® (@O —| O [ ..
= ZHER 3%(PNP) 12v MOPWV | MOPW | @ (@ |®|O|—| O g
(2&%7T) AL iy - 24v — : ’
= T EREENE T2 MOBWV | M9BW | @ (@@ O|—| O | — | FiC
T 3%( NPN ) 5V *1MONAV | *1IMONA | O |[O|@|O|—| O
K y |
* (@éﬁf) 34(PNP) 12v FIMOPAV| #IMOPA | O (O |@ 0| —| O | &
2% 12V *IMOBAV| *M9BA | O [O|@|O|—| O | _
B 265 ) 24 FTARIE ) - - P3IDW (@ |— @ ®@|—| ®
.&ﬁ . 3%(NPNAEY )| — 5V — A96V A96 ® —|®|—|—| — |IcEg| —
o ——  JmmeaxT[ 7 [, [72v [ 100V [ %A%V | A3 | e [@[@[@[ | — | — [mea&
=7 % § 5V.12V| 100VEIT | A9OV A0 | @ |—|®@|—|—| — [IcEE| PLC

X1 ERBSHSE BT REHKMEABMEIT X, BIFRERIESELAMKMRE.
X2 BEEKE D IMAT, XD-AISK .

KELEKEILS

0.5mM:seveeeeeeees xies  (f) MONW
APeeeeereenens M (f5]) MONW
By L (1) MONWI
({2 s [ETR TR 7 (451 ) MONW.

L
z

MAROM AR BT R RIT A~

KB ERIEHMNBE SN, BHEEENITRENBMR, 155 WK T ML E T1E(Best Pneumatics).
KM XRESE (KA ).

203

P-C10-2B 2020-6



w. _
' :‘.ﬁ &.:5 = »:‘.,-

I

==
A TR
fERRETAE.
ORELIBETHP.219%IA ; T8, B

HRISAET
BHRIER

C55 =%

Mg
it SEN Ahih A
HEAR BATER
fERR =5 —
it EiX I E S 1.5MPa 3
BEEREN 1.0MPa | ©
=RERES 0.05MPa( 820~@63 ) 0.03MPa( 880, 8100 )

TMERERERRERE

FHNEFFSE -10C~70C( KAL)
WRAMETTR -10C~60C( KK )

P ANEEA

TRKEAEE) 0
[ 220~063 50~500mm/s

EREERE 280, 5100 50~300mm/s

FTREKENATERSEPIRNTLE.

=
n
(o]
0:
8
Q:
¥
L
(o]
&)
—
3
>
FRUEBEIZFMH(SMC=RERIE = 4= gO 8
HITN M-C03-3 A, AT =
QEDENREIREER. i
OARSEL LML HGIREEL, L4 mm ) FRAEATRZ mm ) 3]
~—
20-63 5.10.15.20,25,30,35,40,45.50.60.80, 100,125,150 o
80. 100 10.15.20.25,30,35.40.45,50. 60,80, 100, 125 S
Ortie | 371 N 2
(%IP.216.217,) H BT R HIME 2
RrILS B AR =
-XA[] | TR REE iy oD
p SR T HARGE YS
-XC6 Z;;%Q’@E b ESUS ’ ERIEETREAIG, ARTETSImmEEN. 5
VR AR = : - — —
- EEEE WS E A RNES R ITA P.203 )., X
R = e 6-149 N
= ! /— 10 . D
(ﬁrﬁlnl) B Zas #EHR HIfEATMMITR A0 E AL 2
20 |C55-1020 |C55-F020 |C55-C020 %
25 |C55-L025 |C55-F025 |C55-C025 EEX K’
32 |C55-L032 |C55-F032 |C55-C032 — 5
40 |C55-L040 |C55-F040 | C55-C040 FeREMETFE g o
50 |C55-L050 |C55-F050 | C55-C050 — o e
63 |C55-L063 |C55-F063 | C55-C063 1% T a
80 | C55..080 | C55-F080 |C55-C080 fmm) | 5 | 10 [ 15| 20 | 25 | 30 | 385 | 40 | 45 | 50 | 60 | 80 [100| 125|150 | (2 __
100 |C55-L100 |C55-F100 | C55-C100 20 | 111] 124] 137] 150] 163] 176] 189 202| 215| 208 o54] 306| 357 422 487 é
(VITBRIERS, —ﬁ’—:\ﬂgﬁ?f%;e 25 | 152| 168 183 199 214] 230| 246 261 277| 292 323 386| 448 526| 603 | &
ERRA LHRTARZERRT. 32 [250]| 2o73] 208| 317] 339 362 38| 408 428 451] 405 584 673 785 896 ©
40 |315] 339 364| 3s8] 412] 436] 461| 485 s00| 533 582 79| 776 s97| 1018 3
. 50 |497| 534 570 607| 44| 81| 718| 755 791| 828 902| 1049| 1197| 1381| 1565 S——
mipgig | o | <
63 |677| 717 757 797| 837| 877 917 957 997| 1087| 1117] 1277| 1437| 1638| 1838 ©
(N) 80 | — | 1164] 1223] 1281] 1339| 1398| 1456| 1514] 1573| 1631] 1748] 1981] 2214] 2506] — o
(ﬁﬁ) T O3ﬁﬁﬁ’50775( MPa)O7 100 | — | 2213 2208| 2377] 2459| 2541| 2623| 2705| 2787| 2870| 3034| 3362] 3690] 4101] — >
. _ _ - 9
o N | 7 Te | | EEMIT (N ERR) wa.g O
ouT 94 157 220 s pee — =
25 N 13 189 264 (mm) [5 [10] 152025303540 4550 60] 80 [100][125]150 S
ouT 147 245 344 o
IN 181 302 422 20 |113] 126 139 152 65| 178 191| 204| 216 200 255/ 307| 350 424 489
32
out 241 402 563 25 | 154| 170] 185 201 217 202 248 263 279| 294| 325 388 450| 528 606 [
IN 317 528 739
254 | 277| 2 21| 34 410| 432| 455/ 4 77| 7 i
40 o7 = o5 550 32 |25 99| 321 343 366) 388 410] 432 455 499 598 677) 783 o0 | I
N 295 825 | 1150 40 319 344] 368 392] 416] 441 45| 480 513 537] 586] s3] 7s0] oo1] 1022] | =
50 5T 589 982 | 1370 50 |502| 539 575 612 649 686 723 760 796] 833 907] 1054 1202[ 1386 1570 | 4y
63 IN 841 | 1400 | 1960 63 |685| 725 765 805 845 885| 925 965| 1005 1045| 1125| 1285| 1445] 1645| 1845 | E
ouT 935 | 1560 | 2180 AR
N =50 T =70 3180 80 | — | 1188] 1246] 1305] 1363| 1421] 1480| 1538] 1596| 1654] 1771] 2004| 2238| 2520] —
80 07 1510 | 2520 | 3520 100 | — | 2248| 2330] 2412| 2494 2577| 2659| 2741| 2823| 2005| 3069| 3397 3726| 4136] — j;g
100 IN 2150 | 3580 | 5010 REUMFENHE BN LU FEMZEGNER, e
ouT 2360 3930 5500 Wh TR SRR PE AR AR 15 S I Best Pneumatics ).
204

P-C10-2B 2020-6



C55 =7

RFERAHRESE

S IFEhEE

Rt E AT IR A AR E S E B IR IS
—BBUHEARGIEE, NHNEDRBEERRAIM.

’}%Tﬁ%@%
BREE T
718
T~
200
N
100
AN
\\
~ \\
NN NEASSSNEE ~—_[_[0100
"EENANNG T 080/
] ~ ~ —
g NN TS
E ~ 263
%m ANE L T~ T pe
—
& N ~ \&'40
R ~ \\032
— |
I~ ~—— 025|
|
T ——L_| 020
;
0 50 100 150 200
T+ OB E (mm)
MBI SIEE F7 A TE IS Best Pneumatics ) 9 “BU St BT,
205 %%

RIS FHERES.
—BBHERRFEE,

RAEERIREEE,

1 AT B E FAUARRIR .

FAESH : TMPa

nEEE (kg)

1000

100

0.1

~
N\,
AN
NN
NN
< \\‘\\\\\\\ \‘\ ;\\\
N N N N AN No100
NN
\\ \\ \0é3___
\\ \\\\ ~ N\ 09U
ANAEAN
SO\ 240
NN 4,
\ e
N 225
= 020!
10 100 1000
BRAEERE (mm/s)

P-C10-2B 2020-6



LRIEET

RBFALZRESER, BRATRPICHIRIREE.

FFEISOMIERIRAE
=

I TRIRET
S

AT
FRIER

C55 =%

OARR4T

- @
|c — [°_
D =
' @
7 ) ERER A20~63mmE B LB R E BT, B S ME AN ST FEE. LO
2
CS5RyRIIEET ——
8
BS C | D [ =EBES B C [ b [ =%85ES S c | o [ zEgfials | O
CL155B20-5 45| CQ-M4x4sL C[155B40-5 55| CQ-M5X55L C[155B80-10 70| CQ-M8X70L =
10 50 X501 10 60 X60L 15 75 X750 =
-15 55 X550 -15 65 X650 -20 80 xsoL | 8
-20 60 X60L -20 70 X70L -25 85 X85L o
25 |, | 65 X65L 25 75 X75L 230 90 X90L 1
30 | 70 X70L -30 80 X80L 35| ,, |_9% Xo5L | O
-35 75 X750 35| 9 | 8 X85 -40 100 XT00L -
-40 80 X80L -40 90 X90L -45 105 X105 ~
-45 85 X85L -45 9 X95L -50 110 xitoL [ ©
-50 90 X90L -50 100 X100L -60 120 X120L S
-60 60 110 X110L -80 140 X140L q
80 | _ . ) -80 130 X130L 100 160 xieol | O
-0 | EEEEAER LHOAREIX -100 150 XA50L IR B AL L OARETR
ESH. -125| B =
-125 -125 | BB HL G £ HOARET R ElESE . Y4
-150 -150 | EESE. C[155B100-10 85| CQ-M8X85L 5
CL155B25-5 50] CQ-M4X50L C[J155B50-5 55] CQ-MBX55L -15 90 XL
10 55 X55L -10 60 X60L 20 9% X95L i5
15 60 X60L 15 65 X650 .25 100 X100L o
-20 65 X651 -20 70 X70L -30 105 X105L
25 | ., | 70 X700 25 75 X751 35| ., [ 110 X110L E
30 | | 75 X75L -30 80 X80L -40 115 X115L g2
-35 80 X80L 35 | 84 [ 8 X851 -45 120 X120L ——
-40 85 X85L -40 90 X90L 50 125 X125 %
-45 <) X90L -45 95 X95L -60 135 X135L Py
-50 9% X95L -50 100 X100L -80 155 X155L ——
-60 60 110 X110 100 175 X751 §
et R R LHOMRIT st e e 12| EREEEMEESOARIR :
a5 | 125 | EAREALE EMOARETR g
-150 150 | EESA. g
C155B32-5 55] CQ-M5X55L C[155B63-5 60] CQ-MBX60L —
10 60 X60L 10 65 X651 ©
15 65 X650 15 70 X70L o
20 70 X701 20 75 X750 e
-25 75 X75L -25 80 X80L x
-30 80 X80L -30 85 X850 &
35 | 10 | 85 X85L 35 | 94 | 90 X90L =
-40 EY X90L -40 9% X95L b
-45 95 X95L -45 100 X100L &
-50 100 X100L 50 105 X105L L —
-60 110 XT10L 60 115 X115L 0
-80 130 X130L -80 135 X135L S
-100 150 X150L -100 155 X155
-125 | /I8 B 7411 L OAEET R -125 | i5Mig BA 4 EMOARETR
-150 | EESEL. -150 | EESEL. o
4
7
x

206

P-C10-2B 2020-6

iT
]

AR

3

0

B Wi




C55 =7

i

M. #FimsMgLL

020. 025

S
|

=

032~063

27277

280. 2100

ﬁ\f

5

1

122

/ /

LT R (R E#IR)

]

THHETEFF X (R E®EIR)

10
] /f‘

é

HHEMETT R (R ERIR)

Ay EEE AT, ZEEG
S B MR & T - N
1| @ 2a BREREAL (o) S n&
2 HE HBE $REREL 20 CQ2B20-PS
. W 220, 925 25 CQ2B25-PS
3 | BER E5) 032~01004ETF 4 32 CQ2B32-PS
4 = 85 220~o40 AR E 1L 40 CQ2B40-PS AHBIEER
BEeHT 050~010048 B Eh /5 35 4 50 CQ2B50-PS 1902.03.08
5 ST B R TR BER LIS 63 CQ2B63-PS
6 ZZhESA REF 80 CQ2B80-PS
7 & h3EB RREE 100 CQ2B100-PS
8 Em@E HERES K—EFHEGREEDR..0, BERESIRN
9 it B R BIpg 220~063 AR SITIE.
10 ®EIR
11 | FiRigs R4 “MNERERS
12 TZEE NBR
13 EETHE NBR
14 H R T NBR
207

P-C10-2B 2020-6



[(F&ISOMIEtNE| A ST
ks CHH Z75

M R~TE G/ Fo it 7 = AERIRST)
020, 025

M5x0.8 (24%)
BEOR

o7 SFLIRES (440)

TR

5.5 M6x1.0F RURE 10 10.5 5.5

(WERTHER)

o ot e Py

M

E

oD
4.51@7L (44)

2]

[T

M5x0.8 (44
an (448)

(ERTAER)
2x4x10 (5)

C

|

6 B+ 172
A+ 1712

025

SAFEEEK

M. 1SRG R

M8x1.25

oD
o | ]

ABXIA13 5
(iRt 382

PR

(mm)

FHEES
(mm)

20

43 37

36 43 8

22

25

45 39

40 48 10

26

FiRIMEL HYIFE mm)
ARES
ey D K
20 10 8
25 12 10

el . [ ol P e e e v e e P e

iT
1

AR

3

0

B Wi

208

O
2

P-C10-2B 2020-6



C55 =7

S R~ B (6 / Tt IF R AHEBIR )

032~063
G1/8(24t) Bt 7T 3¢
BEERRE
oOBIILIRS (44h) z Higs R EC Q L
(MEE—R)
T 1 4 7 T T
I /R
P s 2%
I+
T Q = K
5
OA (44b)
4t (MERTHER)
2x4xRA (5)
L B+ 178
A+ 718
Se¥rmia K ” .
M. #Fi s ag g Ry
T ﬁ T T 1 T
m H m m T m
no|on n_pn
e
al = T
Q
_\-L<=L
NAXIAB H1
iR e
‘ﬁ c
L1
FimIMES A S (mm)
AR
{ i | B (] D H H K L1 X
32 17 |165| 16 | M10x1.25 | 6 14 | 26 | 19
40 17 1165 | 16 | M10x1.25 6 14 26 19
50 19 [195| 20 | M12x125 | 7 17 | 30 | 22
63 19 [195| 20 | M12x125 | 7 17 | 30 | 22
#ﬁﬁﬁﬁ! (mm)
(ﬁf) A B (o] D E F H | J K L M N OA OB| Q [RA| T z
32 51| 44 | 12| 16 | 46 | 85| M8x125 | 59 | 2 | 14 | 7 |325| 55| M6x1.0 9 |1 11 |1 15
40 52 | 45| 12| 16| 52| 95| M8x125 | 67 | 3 | 14 | 7 |38 |55 | M6x1.0 9 [145| 11 |1 17
50 53 45 16 20 64 | 10.5| M10x1.5 82 2 17 8 46.5| 6.6 M8 x 1.25 105|135 | 156 | 16 17
63 57 | 49| 16 | 20 | 74 | 145] M10x 1.5 9% | 3 | 17| 8 |565|66 | M8x125 |[105]155] 15| 16 | 17
209
ZSNC

P-C10-2B 2020-6



S R~ B (6 / Tt IF R AHEBIR )

080, 2100

M12x1.75F B L8UR 21

1.
T

1
n

u

2xG1/8

FFEISOMIERIRAE
=

BMTTR

AT
FRIER

C55 =%

RN

~) o o B 7
? ]A )
= ¥
| — I T
— —— 1
L — \ -
M10x1. S MIREORF20(450) dF
K (MER4HR) =E
10 B+ 712 B\
=
E 25 A+17iE =
013.757LIES (44h)
(NERTHER)
M. #Fim s g R
S EDEK
A FAin24
(] -
Q
[to}
%
° 10
= 10,
25
28
38 B+ 7R
A1+ 17712
FRAERY (mm) FrimsMELHIAA mm)
AKES GAKES
o A B c D E F I K M Q z (L A«
80 64 54 11 25 91 15 121 22 72 19 36 80 92
100 77 67 14 30 111 18 145 27 89 26 42 100 106.5

210

P-C10-2B 2020-6

)H‘fﬁﬁ-ﬁz‘ E{CQGY{CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG{C75R {C75K-S/‘I'{C75K{C75-S/T {C75W{ C75 {CSSR{C85K-S/‘I'[C85K[C85-SH[C85W[ C85

iT
]

AR

3

0

B Wi




7 E
TRt
BN R R e 5 EERER
HA ST
(1)
2«oFD 4x0FD
M E}
< RARELT O | &
Z( of e 4R N[ x|s
T o = 2x0LD @kj@
+ | +
3 | | ©
L B
- 1
-
LX 20, 025
Lz vl.x_| 020, o FY FT
M
FV
032~2100
(mm ) (mm)
GAKES HAR EAKES Spay::
e | L|Ww|tH (LT x|z m | R | X[V |7 (2= D | M |FD|FL|FT|FV | FX|FY|Fz| "2
20 |22 |7 |27 | 4 | 22| 36|22 |8 | 16| 7| M5 20 16|22 | 66|28 | 8| 38 55| — | 68| M5
25 22 7 129 4 26 40126 |10 16 7 M5 25 16 |26 6.6| 2.8 8 38| 60| — 73 M5
32 2451 7 |335| 4 32 4632515 16 7 M6 32 30 [325| 7 5 10 50| 64| 32 79 M6
40 |26 |10 |38 | 4 | 36| 52|38 |175| 18| 9| Ms 40 35038 | 9 |5 | 10| 55| 72| 36| 90| Ms
50 |31 |10 |45 | 5 | 45| 64|465|20 | 21| 9| M8 50 40 |465| 9 |6 | 12| 70| 90| 45| 110] M8
63 31 10 |50 5 50 741565225 21 9 M8 63 45 565 9 6 12 80| 100 50 | 120 M8
80 385[12 |63 6 63 9|72 — 26 | 11 M10 80 45 |72 |12 8 16 | 100| 126| 63 | 153 M10
100 45 | 145(74 6 75 | 116|89 - 27 | 13 M10 100 55189 |14 8 16 | 120| 150| 75 | 178 M10
BEIRRELR
cL_ R BT
(i)
— 4 oCD3Z| He % @
11
{: S = R~
Li— [
] ST o
CX %2
cu M
CW [RR cz
(mm)
= |cpw| cL [cu|cw|cx |cz | m |RR| PP
20 8 3 12 20 16 35|22 9 M5
25 8 8 12 20 16 40 | 26 9 M5
32 10| 65| 12| 22 | 26 | 45|325] 95| Me
40 12| 55] 15| 25 | 28| 51|38 |12 M6
50 12 6.5 15 27 32 64| 46.5| 12 M8
63 16 6.5| 20 32 40 74156.5| 16 M8
80 16|10 | 20 | 36 | 50 | 94|72 |16 M10
100 20 [10 | 25| 41| 60| 13|89 |20 M10

211

P-C10-2B 2020-6



C55 =3

7Rk

eSO

EEMMFRNREME ITERHEHM) URRESE
Tohib s Bhbs ——
R < A SIS w D
D-Mo[] D-A9[] ) L2
D-Mo[wW ‘ - ‘ %
D-M9[A 220, 025 = r Q
D-P3DW W ] ==
— [3
g
w e
— = 8
Y -«
232, 040, 50, 063, 280, 2100 — 2
:EJ:IF L
KT RIOBERFETRRBGHE, BEFEOARZERLE. —
SEBRIR R AHE AR M T MR RS IR BRI, 10
(mm) [ ©
BT
'S D-M9[] =
mE D-MOCW D-M9IA D-A9[] D-P3DW E
5172 A B W A B W A B W A B W Hs =
20 15.5 9.5 -0.5 15.5 9.5 -2.5 11.5 55 1(3.5) 6.0 0.5 -3.0 30 ‘u”._,
25 16.5 11.5 1.5 16.5 11.5 -0.5 12.5 7.5 3(5.5) 7 2.5 -1 32 S
32 18.5 13.5 3.5 18.5 13.5 1.5 14.5 9.5 5(7.5) 9.5 4 1 35 T
40 17 16 6 17 16 4 13 12 7.5(10) 8 7 8.5 38 T7)
50 13.5 19.5 9.5 13.5 19.5 7.5 9.5 15.5 11(13.5) 4.5 10.5 7 44 ('3
63 14.5 22.5 12.5 14.5 22.5 10.5 10.5 18.5 14 (16.5) 5.9 185 10 49 —
80 20.5 215 11.5 20.5 215 9.5 16.5 17.5 13(15.5) 11.5 12.5 9 57.5 5
100 28.5 26.5 16.5 28.5 26.5 14.5 24.5 22.5 18 (20.5) 19.5 17.5 14 67.5 E
( REIEHD-ABH HE FAWHRR TEENSHARORUERENORT. g
©
O
Tohib s =)y 3
LM MR o
D-M9V D-A9[1V —
D-MOCIWV 020, 025 g
o
D-M9AV O
[{e]
(2]
(&)
~—
Y
[{e]
[<2]
(&)

HTRNERETERRQHN, #ETRHABREME.
KRR EMIERIAR M XN ERSEBERE.

(mm)
TR D-M9[1V
S D-M9OWV D-A9[1V
D-MY[JAV

AKES A B Hs A B Hs
20 15.5 95 24 115 55 22
25 16.5 115 26 125 7.5 24
32 18.5 13.5 29 14.5 9.5 27
40 17 16 32 13 12 30
50 13.5 19.5 38 9.5 15.5 36
63 14.5 225 43 10.5 18.5 41
80 20.5 215 52 16.5 17.5 495
100 28.5 26.5 62 24.5 225 60

232, 2040, 250, 063, 280, 2100

~

212

P-C10-2B 2020-6

s R

e

]

[=]
AR

B Wi




C55 =7

Al R R E . REWEB(ERXRNITE)
SHUETFXESHETRENE, URERRELFXRERIERNTRAR.

B#BA
G il D-M9O]. A9C) D-P3DW
p— B c A B c D
D Q B - | REEH )| RE0ES )| RE0ER )| RE0ER )| REDER )| REDER )| REDER )| RE0ESK)
20 010 1] OO0 ] x«x ] O1 0] O
MSEEAT (1) | 2y | 2 | (2) (z2) | (2) | (2
MERE 25 O O O O % O O O
c (2) | 2y | 2y | (2) (2) | (2) | (2)
\ ‘ 22 o [ o oo » o [ o0 | O
D-PIDW % 75025 ~ 025t B O, 5% (2) | (2) | (2) | (2) (2) | (2) | (2)
KFEETW, BUAREEREAREMSN 40 O O O O o O O O
232 ~0100_F %% D-P3DWRFIR, XA (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2)
BRE5D-P3EMIINESET TS, BBIIRAREEL O @) O @) ®) ®) ®)
Egjgi?’@j‘gﬁﬁﬁgo R 50 (2) | (2) | (2) | (2) x (2) | (2) | (2)
S5ZLRIEEL B E, BEHEEAE
DPDWCIAAZ AR A 63 Sl DD &5 ]H
MAEGAE, B5AATER.
80 o 0] 0 [0 o 00O
(2) | 2y | 2y | 2 | 2 | 2 | (2) | (2)
w0 | O 1 O 0o 0o 00
(2) | 2y | 2y | (2 | 2y | 12 | (2) | (2)
ESEE
(mm)
. FARES
1] 1] =2
UHEFARES 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
D-M9CI(V)
D-M9[W (V) 5 4.5 5 4 4.5 5 10 8
D-MOIA(V)
D-A9[(V) 9 9 9 9 9 10.5 14 10.5
D-P3DW 5 55 55 55 55 6.5 9 7
KERMHARKE, FREIEE. (% 30%EE )
FEEREY NS ARANTL.
Al R T R i/ MTE
(mm)
M FF RS D-MoCIW
5172 ————| D-M9O | DMSSA | D-MOCIV |D-M9IWV | D-MOCIAV | D-AS9C] | D-A9CIV | D-P3DW
REHE
20 20 15 15 5 10 10 10 10 15
11 15 15 5 5 10 10 5 15
25 24 10 15 5 10 10 10 10 15
K 10 15 5 5 10 10 5 15
24 10 15 5 10 10 10 10 10
32, 40, 50 11 10 15 5 5 10 10 5 10
63 24 10 15 5 10 10 10 10 10
K 5 15 5 5 10 5 5 10
24 15 15 5 10 10 10 10 10
80, 100 11 15 15 5 5 10 10 5 10

r |
1 BRTIERSRRAEPFHEFTF R, THEEFRBTRE., 1
1 A & AR NC=bfih 5 |Tfid S BT 5%( D-FOG. FOHRY )M K T fih s g M FF 56 D-F8EY, 1
1 ¥{Best Pneumatics). 1
1 X AR Lt EHSLITERL. ¥#0Best Pneumatics No, 1

-l

L o o o o o i e e e e e e e e e e e e e e e e R R e R e R Em R R R Em e Em e e e

213

P-C10-2B 2020-6



TR (EERENISE)
BT RS TTR I TR,

GER#MEITR)

Fefs----D-MOI(V)
D-M9IW (V)
D-M9JA(V)

Bfgs----D-A91(V)

220~2100

$haR¥R22T]

REMEF %% 1\ R4T &

</

RN RN T RNBITH, BEAER NS ~emmiyshRiBL )
7.

BT X R /NMEETRY R E 2B (N'm)
BT RES BE 1%
D-M9[1(V)

D-M9IW (V) 0.05~0.15
D-MO[JA(V)
D-A9[](V) 0.10~0.20

mnwxnze CHH ZF|

(IER®EMEFFR)
Fefil - ---D-P3DW

220~2100

(REMETT % £ B )
AN 25T (M2.5%9.5L )

MR RBIRET
(M2.5x6L )

T NTIRM X RN, LENREGSBITRE.

BRI BT RO R LR RR

D-P3DW BQ6-032S

OB BT XA RN BBET(M2.5x9.5L \E#E1~28, FERit
FREFRLERFEIRNERE .

QERNBEEHREST, BT *REHBAGEBER, EHK
HERE L.
BASEMTROERN, EEHETXNEM SE&M)5FX%
ERENES—EEERHET.

OWINMEBALBTT, ITERAREEIM2.5x6L, M2.5x9.5L )&l £ %
HHx, *
TERNABIEE QRS THTT.

KANABEIM25X6L EEFXLREITE55E.
Bk, XEHREMTTEN, THRAEUMETXHMERN TR,

1) AT RIPMETTE, BBRM T AR T R R,

2 ) ZEEARANAEEI(M2.5x6L, M2.5x9.5L )8, HEBEH4ER

0.2~0.3N-m, )
E3 ) I ERANABITR A AETY,

214

P-C10-2B 2020-6

W [ C55 ”CQGY} {CQGK” C96 ”CP%K} {CPQG{C75R{C75K-SH{C7SK{C75-S/'I' {C75W{ C75 {CSSR{C%K-S/‘I’[CSSK[CBS-S/’I’[CSSW[ C85

e

]

[=]
AR

B Wi




&R

FEMETTR /B E T & EE TR

ICRXBNIRRIF &

3£ ANPN

i54

24

154

(PLCYEREIBE )
EETTEREPLCHBMANRT R, BREPLCRAMRHITER .

AND (& Bk) . OR (FFBX ) iZE #41

RN IRRIF S

3 PNP

24

KIBFAR & DB TSR TT R EAHERE HS0MsAES T .

3L ANPN# H AIANDZE 1
(ERYRRFHIFE)

mFR |

32 PNPH H RIANDZE £
(GRS BB HI7 )

BT =

iR

243X ANDIZE1E

% 2NFFXANDERE 5 &

’ , BT 85 HONR 9 f

i - g N =R

AN, 2N FFREFEONIK
xBTS,

E B ENERE20VE
BT R TSEE R

B iETFX2

ONF R RE B E = BRBE-FRBEE X 24
= 24V-4V x 24
=16V

8RB EDC24V

FFX W EBER 4V

215

Bl

V=]

(PLCAEBEI B )

| 3EstNPNEIHBYOREE

(X ARG T £ RIRE) i

BMETFR2

( TChh=)
2AFFXORERNZE
B o] BE 38 AL OFF iY A9
RHEETKR, UEK
HOHERR.

. OFFRf 9B [E = IR < 2> x A HE A
i = ITMA X 24 x 3kQ
| =6V

V] EFRHBKQ
FFERERIMA

BT =

(B )

mTRBRER, OFF
MHRHBEEFASER,
RIEONKR S B FF R4

H, RETTRAERE
. EBRECN, At

BT TR H AR,

P-C10-2B 2020-6



C55 %]

— 1 IS N B W 3k 3 51 B FREAR B A S 3E
EEESE T
IEj /N EEAA http://www.smc.com.cn
SR8 B IETRER RS

Frine
1
BE RS AEEEH |
Ro | W | AR il |BRERHRERCS 1) EEFEATRT. AZRNEEER, WEAATHAELRE.
C55 | R | SATIER XA18 3 MR BEABEAHE, B NFEERART.

00| AT 58 XABE 30 4 EFRAT, RAEMTLIT.

xrics: Al FTite: A2 ®Tiee:. A3 xTite:. A4 *Tite:. Ab

AL @DA 30

ﬂ*fﬁﬁ-ﬁ‘ ’(CSS ”CQGY{CQGK{ C96 {CPQSK {CPQG {C75R{C75K-S/T {C75K{C75-S/T {C75W{ C75 {C85R {C&SK-S/‘I’[CBSK[CBS-S/’I’[CBSW[ C85

iT
Ll

B Wi

216

P-C10-2B 2020-6



C55 z7
1] %l ih

KT HAORT. ABURREH, BEERREHKR.

|1 Py
EATRKETERSAFTNEENGE.
BR TR A
| e e |-xce
MRATEN l
217

Made
RTRiLS
-XC6
pY -
- _ ERAF, B,
EEATFRNBH Frimig s [05MES,
LR [

P-C10-2B 2020-6





